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ΘΕΜΑ: ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΜΕ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 70460/23-10-2020 ΕΓΓΡΑΦΟ ΣΑΣ

Σε απάντηση του με αριθμό πρωτοκόλλου 
70460/23.10.2020 εγγράφου σας και της 
επισυναπτόμενης αναφοράς των Βουλευτών ΣΥΡΙΖΑ κκ. Α. 
Παπανάτσιου και Α.  Μεικόπουλου και του ΚΚΕ κ.κ. 
Λαμπρύλη και Κατσώτη, σας εκθέτουμε τα ακόλουθα:
Μετά την με αρ. 836/03.10.2020 επιστολή του Τοπικού 
Τμήματος Μαγνησίας και Σποράδων του Συλλόγου 
Εργαζομένων Περιφέρεια Θεσσαλίας (ΤΟ.Τ. Μαγνησίας 
του Σ.Ε.Π.Θ.) πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία 
των Π.Ε.Μ.Σ. μεταξύ των εκπροσώπων του συλλόγου και 
των Θεματικών Αντιπεριφερειαρχών και περιφερειακών 
συμβούλων των Π.Ε.Μ.Σ. κκ. Μόρα Αθανάσιου, Ιγγλέση 
Γρηγόριου και Κίτσιου Γεώργιου και του Ειδικού 
Συμβούλου Ελ. Σολιδάκη, ενώ παρών ήταν και ο Ιατρός 
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Εργασίας Ευστ. Γαβριηλίδης, προκειμένου να συζητηθούν 
τα θέματα που είχαν συμπεριληφθεί στην αναφορά των 
εργαζομένων. 
Σας υποβάλλουμε συνημμένα το από 09.10.2020 
ενημερωτικό σημείωμα των εκπροσώπων του ΤΟ.Τ. 
Μαγνησίας του Σ.Ε.Π.Θ. όπου εκτίθενται αναλυτικά τα 
θέματα που συζητήθηκαν και οι θέσεις που εξέφρασαν οι 
εκπρόσωποι της Αρχής Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων. 
Είναι σαφές ότι επί όλων των αναφερόμενων θεμάτων η 
Αρχή της Π.Ε.Μ.Σ. έχει ήδη προνοήσει και έχει λάβει όλα 
τα αναγκαία και προβλεπόμενα μέτρα για την ομαλή και 
ασφαλή λειτουργία των Υπηρεσιών.
Επιγραμματικά, σχετικά με τη λειτουργία της Επιτροπής 
Υγιεινής και Ασφάλειας (Ε.Υ.Α.Ε.)  στις Π.Ε.Μ.Σ., η 
Περιφέρεια Θεσσαλίας αναγνωρίζοντας τη σημασία και 
την ανάγκη λειτουργίας της Ε.Υ.Α.Ε. στην Π.Ε.Μ.Σ. όρισε 
άμεσα και χωρίς καθυστέρηση εκπρόσωπο της 
περιφερειακής αρχής στην Επιτροπή. Πλην όμως το 
Τοπικό Τμήμα Μαγνησίας του Συλλόγου Εργαζομένων της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας δεν προέβη ως όφειλε, σύμφωνα 
με τη νομοθεσία, σε αρχαιρεσίες για την ανάδειξη των 
μελών της Επιτροπής, αλλά όρισε τρία μέλη αυθαιρέτως. 
Είναι απορίας άξιον για ποιο λόγο επέλεξε το σωματείο 
να μην προβεί στη σύγκληση Γενικής Συνέλευσης, του 
ανώτατου οργάνου ενός σωματείου, για την ανάδειξη 
των μελών μία τέτοιας σημαίνουσας επιτροπής, παρά 
τις επανειλημμένες παραινέσεις του εκπροσώπου της 
περιφερειακής αρχής. Αντιθέτως προτίμησαν να κρατούν 
την Ε.Υ.Α.Ε. στην Π.Ε.Μ.Σ. ανενεργή σε μία τόσο κρίσιμη 
περίοδο για την υγεία και την ασφάλεια των 
εργαζομένων, επιλέγοντας το δρόμο της παρατυπίας, 
της σύγκρουσης και των μικροπολιτικών σκοπιμοτήτων. 
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Επισημαίνουμε για ακόμη μία φορά ότι οι Ε.Υ.Α.Ε. 
αποτελούν από τη φύση τους πεδίο σύγκλισης, 
διαβούλευσης και πρόνοιας. Ως Περιφέρεια Θεσσαλίας 
είμαστε υπέρμαχοι της άμεσης ανάγκης λειτουργίας των 
Ε.Υ.Α.Ε. και δεν επιτρέπουμε σε κανένα να θέτει σε 
αμφισβήτηση και διαπραγμάτευση τις συνθήκες 
ασφαλούς και υγιεινής εργασίας.   
Σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου περί ανανέωσης του 
στόλου των υπηρεσιακών οχημάτων, επισημαίνουμε 
είμαστε στη διερεύνηση χρηματοδοτικού εργαλείου για 
την ανανέωση του στόλου των οχημάτων. Πλην όμως τα 
υπάρχοντα οχήματα συντηρούνται και απολυμαίνονται 
τακτικώς προκειμένου να βρίσκονται στην καλύτερη 
δυνατή κατάσταση για  την ασφαλή χρήση από τους 
υπαλλήλους των Π.Ε.Μ.Σ.. 
Σχετικά με τη φύλαξη των κτιρίων της Π.Ε.Μ.Σ., τα κτίρια 
του Διοικητηρίου φυλάσσονται επί 24ώρου βάσεως από 
κλειστό κύκλωμα καμερών και συναγερμό, ενώ ήδη είναι 
σε εξέλιξη διαγωνισμός για την πρόσληψη φύλακα των 
κτιρίων του Διοικητηρίου. Σας υποβάλλουμε συνημμένα 
το από 27.10.2020 υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης 
Διοικητικού Οικονομικού των Π.Ε.Μ.Σ. που αφορά τις 
ενέργειες που έχουν γίνει για την επιπρόσθετη φύλαξη 
των κτιρίων, όσο και για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας.    
Όσων αφορά τα Μέτρα Ατομικής Προστασίας σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία υπάρχει ήδη στις Π.Ε.Μ.Σ. 
συμβασιούχος τεχνικός ασφαλείας και ιατρός εργασίας. 
Βασική προϋπόθεση για την παροχή των Μέτρων 
Ατομικής Προστασίας για τους εργαζόμενους των ΟΤΑ α’ 
και β’ Βαθμού αποτελεί η ύπαρξη  μελέτης εκτίμησης 
επαγγελματικού κινδύνου. Ήδη στις Π.Ε.Μ.Σ. ο αρμόδιος 
Τεχνικός Ασφαλείας εκπονεί τη σχετική μελέτη η οποία 
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θα έχει ολοκληρωθεί έως το Δεκέμβριο του τρέχοντος 
έτους και θα παρασχεθούν τα αναγκαία μέσα στους 
εργαζόμενους. 
Σας υποβάλλουμε συνημμένα την πρόσκληση 
ενδιαφέροντος για την Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού 
Ασφαλείας καθώς και τη σχετική σύμβαση. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι το τελευταίο διάστημα έχουν τρεις φορές 
ληφθεί δείγματα των Υπαλλήλων των Π.Ε.Μ.Σ. από 
κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, ενώ έχουν πραγματοποιηθεί ποικίλες 
ιατρικές εξετάσεις σύμφωνα με τις υποδείξεις του 
Ιατρού Εργασίας. Έχουν  επίσης διανεμηθεί μάσκες 
προστασίας σε κάθε εργαζόμενο ενώ εντός του επόμενου 
μηνός θα διανεμηθούν εκ νέου.     
                                                   
                                                      
                                                     
                                         
                                                      Η Αντιπεριφερειάρχης
                                           
                                                                                            
                                                      Δωροθέα Κολυνδρίνη
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